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Product Description

Specifications

Multimedia and Function Keys

1. Designed with high-performance VS11K09A MCU, full-speed USB comm

unication protocol to meet the speed requirements in competitive games, 

USB online updatee available

2. Applied international A-class high quality 1.6mm FR-4 double layer PCB 

circuit board

3. Two key areas holding 87 keys with JIXIAN mechanical switches

4. Flash memory, power-off storage (64K Rom program storage space) 

5. USB connection mode for full keys without conflict

6. RGB lighting design, 256 grade PWM for each LED lamp, delicate and soft,

 with a variety of cool lighting effect to add splendor to the gaming experien

ce, full keyboard customization available

Model: MK11

Keyboard Layout: 87 Keys

Connection Type: Wired

Interface Type: USB

Voltage: 4.5～5.5V

Current: 300mA

Keyboard Mechanism: JIXIAN Mechanic Switches

1. FN+ESC — Perform factory reset (Press FN+ESC for 3 seconds）

2. FN+WIN — Lock/Open WIN, APP. W light illuminates on the top right 

corner (lock)/off (on), default open

3. FN+W — WS AD and ↑↓←→ swap, default normal function when 

turned on

Frequency: 48Mhz

Keyboard Size: 352*152*35

Non-conflict Keys: Support

Ergonomics: Support

Backlight Color: RGB Backlight
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Multimedia and Function Keys

4. FN+PRINT — 6 KEY and full Key switch (Default non-conflict full key, 

N indicating light on the upper right corner）

5. FN+HOME — Backlight recording mode，backlight customization available

6. FN+← — Change the backlight flow direction

7. FN+→ — Switch to the next color

8. FN+SPACE一 Turn on palette mode, each key represents a different color, 

select the corresponding key to replace the backlight theme color

9. FN+DEL 一 4 gaming mode lights（in loop, defined by FN + HOME）

① Multimedia keys  Home Page lighting: A、S、D、W、↑、↓、←、→LED 

Lighting

② Multimedia keys computer lighting: ESC、TAB、SHIFT_L、CTRL_L、1、

2、3、4、5、Q、W、E、R、A、S、D、F、G、SPACE LED

③ Multimedia keys mail lighting: ESC、~、1、2、3、4、TAB、Q、W、P、A、

S、 D、F、G、V、B、CTRL_L、SPACE LED

④ Multimedia keys music lighting: ESC、1、2、3、4、5、6、TAB、W、A、S、

D、 F、K、Z、X、V、B、CTRL_L、SPACE LED  

Left knob function description: 6 Features 

A: Turn right to weaken backlight, the indicator on the upper right corner 

flashes when limit reached

B: Turn left to enhance backlight, the indicator on the upper right corner flas

hes when limit reached

C: Press to switch backlight mode (18 lighting mode cycle) 

D: Press and turn left to speed up backlight, the indicator on the upper right 

corner flashes when limit reached

E: Press and turn right to slow down backlight, the indicator on the upper rig

ht corner flashes when limit reached

F: Long press for 4 seconds to turn off/on backlight 
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Keyboard Indicator Description

Backlight Recording Guide

Right knob function description: 6 features

A: Turn left to switch to the previous song

B: Turn right to switch to the next song

C: Press and turn left to decrease volume 

D: press and turn right to increase volume

E: Press to pause/play

F: Long press for 4 seconds to turn off/on the sound

Set the bottom switch to ON to turn on LED backlight; switch to OFF to turn 

off LED backlight

1、Press FN+DEL for gaming backlight

2、Press FN+HOME, function indicator flashing, recording mode on

3、When recording, press FN+→, and then switch to the intended LED {Color 

Description：FN+— First =Red；Second =Orange；Third=Yellow；Fourth=

Green；Fifth=Cyan；Sixth=Blue，Seventh=Purple；Eighth=White；Ninth=

Colorless(used to deselect  backlight, with corresponding color indication in ~ 

key)}

4、Repeat step 3 to set other LEDs.

5、After setting, press FN+HOME again to save the recorded backlight (previo

us backlight is replaced)

Home Page

Caps Lock Switch Scorll Lock Switch

Lock Win/Open Win Switch 6-Key/N-key Switch

Lock/Open Keyboard

Computer

Turn off

Mail

Sleep

Music

Calculator
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18 Lighting Mode Description

Package Contents

System Requirement
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•Magic Refiner MK11 Wired Keyboard

•User Manual

•USB Android cable

•USB2.0 port available

•Compatible with WIN2000/WIN XP/VISTA/WIN7/WIN8/ WIN10/UNUX/

ANDROID/IOS and other operating systems

6、Press FN+DEL to switch from other lighting modes to gaming mode

Name
Brightness

Adjustable Content

Speed Direction

Full keyboard variations in brightness

Full keyboard continuous lighting
Wavy and horizontally flowing

Spining lighting around the keyboard center
Touch a key and lighting spreads around 
the key
Touch a key to remain lighting, release to 
extinguish with a light tail

Touch a key and lighting spread around
Horizontally flowing lighting

Full keyboard lighting, push a key to deepen
 the color, release the key to restore

Full keyboard lighting and gradually changing
Gradient color lighting line by line and chasi
ng around
Wing-shape lighting and waving up and down
Ssnowfall lighting
Multi-color lighting keys with colourful RGB

Lighting gather/diffuse from both ends of 
keyboard

Random combination of lighting

Swinging lighting and the playback speed 
increases with the touching frequency
Lighting gather/diffuse around the keyboard
center and the playback speed increases with 
the touching frequency

Description
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Présentation du produit

Paramètres de base

1. Ce produit est conçu avec un MCU VS11K09A hautes performances, peut pr

endre en charge la mise à jour en ligne USB et le protocole de communication 

USB à pleine vitesse peut répondre aux exigences de vitesse dans les jeux de 

compétition.

2. Ce produit utilise une carte de circuit imprimé double couche de haute qua

lité de 1.6mm FR-4 de classe internationale A.

3. Le clavier complet utilise l’arbre mécanique Jixianzhen qui a deux zone de 

touches et un total de 87 touches.

4. Avec la mémoire flash, ce produit peut prendre en charge le stockage hors 

tension (espace de stockage du programme de 64K Rom)

5. Le mode de connexion USB est celui de touches complètes sans conflit.

6. Avec la conception d'éclairage RVB, chaque lampe à LED possède 256 nivea

ux de PWM qui sont délicats et doux, avec une variété d'effets d'éclairage intér

essants, il est capable d’ajouter de la couleur au jeu. Ce produit prend en charg

e la personnalisation du clavier complet.

Modèle de produit: MK11                    Fréquence：48Mhz

Disposition du clavier: 87 touches Taille du clavier：352*152*35

Méthode de connexion: filaire Touche complète pas de conflit: support

Type d'interface: USB                      Ergonomie: support

Tension de travail: 4.5 ~ 5.5V Couleur de rétroéclairage: rétro-éclairage 

Courant de travail: 300mA RVB                                         

Technologie des boutons: arbre mécanique Jixianzhen
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Fonctions de multimédia et de touches spéciales

1. FN + Esc - Rétablir les paramètres d'usine (Il faut maintenir les touches 

FN + Esc enfoncées pendant environ 3 secondes.)

2. FN + WIN — Verrouiller / Activer WIN, APP. Le voyant W du coin supérieur

droit est allumé (verrouillé) / éteint (allumé), la valeur par défaut est allumé.

3. FN + W - WS AD est échangé avec �� � � et les fonctions sont normales par

défaut lors du démarrage.

4. FN + PRINT - Le mode de 6 touches et de touches complètes changent (le 

mode par défaut est touches complètes sans conflit, le voyant N dans le coin 

supérieur droit s'allume. )

5. FN + HOME - C’est le mode d'enregistrement en rétroéclairage, on peut 

personnaliser le rétroéclairage.

6. FN + ← - Pour modifier la direction du flux de rétroéclairage.

7. FN + → —— Pour passer à la couleur suivante.

8. FN + Space( touche d’espace)-On entre dans le mode de palette électrique.

 Chaque bouton représente une couleur différente. Sélectionnez le bouton cor

respondant pour remplacer la couleur de thème du rétroéclairage du clavier.

9. FN + Del(suppression) - 4 modes voyants de jeu sont allumés (qui sont en 

boucle, on peut le personnaliser par appuyer sur FN + HOME.)

①Le bouton de la page d'accueil de multimédia s'allume: Les LED d’A, S, D, 

W, ↑,↓, ←, →  s'allument.

②Le bouton d’ordinateur de multimédia s'allume: Les LED d’ESC, TAB, SHIF

T_L, CTRL_L, DEL 1, 2, 3, 4, 5, Q, W, E, R, A, S, D, F, G, ESPACE s’allument.

③Le bouton de courriel de multimédia s’allume: Les LED d’ESC, ~, 1, 2, 3, 4, 

TAB, Q, W, P, A, S, D, F, V, B, CTRL_L, ESPACE s'allument.

④La touche de musique de multimédia s'allume: Les LED d’ESC, 1, 2, 3, 4, 5, 

6, TAB, W, A, S, D, F, K, Z, X, V, B, CTRL_L, ESPACE s’allument.
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Description du bouton et du bouton de fonction

Description de la fonction du bouton gauche: il y a au total de 6 actions.

A: Tournez le bouton vers la droite pour affaiblir le rétro-éclairage. Lorsque la 

limite est atteinte, le voyant situé dans le coin supérieur droit clignote.

B: Tournez le bouton vers la gauche pour améliorer le rétro-éclairage. Lorsque

 la limite est atteinte, le voyant supérieur droit clignote.

C: Appuyez sur le bouton pour entrer dans le mode de changement de rétroécl

airage (Il y a au total 18 modes d'éclairage qui changent.)

D: Appuyez sur le bouton et tournez à gauche pour accélérer la vitesse du rétr

oéclairage. Lorsque la vitesse limite est atteinte, le voyant du coin supérieur 

droit clignote.

E: Appuyez sur le bouton et tournez à droite pour ralentir la vitesse du rétro-é

clairage. Lorsque la vitesse limite est atteinte, le voyant du coin supérieur droit 

clignote.

F: Appuyez et maintenez pendant 4 secondes pour allumer / éteindre le 

rétroéclairage

Description de la fonction du bouton droit: Il y a au total 6 actions.

A.Tournez le bouton à gauche pour passer à la chanson précédente.

B.Tournez le bouton à droite pour passer à la chanson suivante.

C.Appuyez sur le bouton et tournez-le vers la gauche pour atténuer le son.

D.Appuyez sur le bouton et tournez-le vers la droite pour auguementer le son.

E.Appuyez sur le bouton pour mettre en pause / lire.

F.Maintenez le bouton enfoncé pendant 4 secondes pour activer / désactiver le 

son.
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 Page d'accueil

Verrouiller /activer le clavier 

Informatique

S’éteindre

Courrier 

Sommei

Musique 

Calculatrice



Description de l'indicateur sur le clavier

Les étapes spécifiques de l’enregistrement rétroéclairé sont les 
suivantes:

Lorsque le commutateur du bas est tourné dans la direction NO, l’alimentation 
de la LED du rétroéclairage est allumée; lorsque le commutateur du bas est tou
rné dans la direction OFF, l’alimentation de la LED du rétroéclairage est éteinte.
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Description de 18 types d'effets de lumière

1. Appuyez d'abord sur FN + DEL pour passer en mode de jeu de rétroéclairage.

2. Appuyez sur FN + HOME, le voyant de la fonction clignotera et on passe en 

mode d’enregistrement.

3. Lors de l'enregistrement du voyant d'éclairagede LED, il faut appuyer sur FN 

+ →, puis cliquez sur le voyant LED que vous souhaitez allumer. {Description 

de couleur: Appuyer sur FN + - la première fois= rouge; deuxième fois= orang

e; troisième fois = jaune; quatrième fois = vert; cinquième fois= cyan; sixième 

fois= bleu, septième fois= violet; huit fois = blanc; neuvième fois= incolore 

(C’est utilisé pour annuler la sélection de plusieurs rétro-éclairages et il y a des 

repères de couleur correspondants dans la touche ~)

4. Répétez l'étape 3 pour régler les autres LEDs.

5. Après le réglage, appuyez à nouveau sur FN + HOME pour enregistrer la lu

mière enregistrée (le rétroéclairage avant est remplacé).

6. Il suffit d’appuyer sur FN + DEL pour passer d’autres modes d’éclairage au 

mode jeu de ce réglage. 

Caps et Lock s’échangent.   Scorll et Lock s’échangent.

«Verrouiller Win» et «activer Win»
 s’échangent.

6 touches et N touches s’échangent.
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Contenu de l'emballage

Demande du système

•Magic Refiner clavier filaire MK11
• Manuel du produit
• Ligne de liaison par câble USB Android

• Ordinateur avec port USB 2.0
• Ordinateur qui est compatible avec les systèmes d'exploitation tels que WIN
2000 / WIN XP / VISTA / WIN7 / WIN8 / WIN10 / UNUX / ANDROID / IOS
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Nom
Luminosité

Adjustable Content

Vitesse Direction

La luminosité du clavier total change en clair
 et en foncé.  
La lumière du clavier total est toujours 
allumée.
La lumière est ondulée et coule horizontale
ment.
Les lumières entourent constamment le cen
tre du clavier.
Lorsque le bouton est appuyé sur, la lumière 
se diffuse autour du point de déclenchement.
Lorsque vous appuyez sur le bouton, la lumi
ère reste en surbrillance et à la fin, le voyant 
est éteint.
Lorsque le bouton est appuyé sur, la lumière s
e diffuse du point de déclenchement à l'entour.
La lumière coule horizontalement dans un 
état fluide de nuage.

Le clavier complet affiche une couleur unie. 
En cas de saisie avec une touche, la couleur 
de l'affichage est renforcée. En l'absence de 
touche, la couleur est restaurée.
Le clavier complet affiche une couleur unie 
et change lentement.
Les lumières affichent un dégradé coloré lig
ne par ligne et se rejoignent.

La lumière simule les ailes de l'oiseau Dapeng 
Huidong qui tremblent de haut en bas.
Les lumières simulent la neige qui tombe
Les lumières des boutons sont colorées de RVB
Les lumières sont rassemblées des extrémités 
du clavier vers le centre, puis dispersées vers 
les extrémités.
La combinaison aléatoire de lumières est all
umée / éteinte.
La lumière pivote d'un côté à l'autre et la vite
sse de lecture augmente à mesure que la vit
sse du bouton augmente.

La lumière est centrée / divisée autour du cla
vier et la vitesse de lecture augmente à mesu
re que la vitesse du bouton augmente.

Description
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ES

Modelo del producto：MK11

Diseño del teclado：87teclas

Método de conexión：Por cable

Tipo de interfaz：USB

Voltaje de funcionamiento：4.5～5.5V

Corriente de funcionamiento：300mA

Tecnología de los botones：Eje mecánico Jixia

1. FN+Esc —Restaure a la configuración de fábrica (mantenga presionado el 

botón FN + ESC durante unos 3 segundos)）

2. FN+WIN —Bloquear/Desbloquear WIN, APP. Si la luz W en la esquina supe

rior derecha está encendida (bloqueado)/apagada (desbloqueado), la opción 

predeterminada es desbloqueado.

3. FN+W - WS AD se intercambia con ↑ ↓ ← →, y el valor predeterminado es 

normal.

Frecuencia：48Mhz

Tamaño del teclado：352*152*35

Ergonomía：Soportado

N-Key Rollover ：Soportado

Retroiluminación：Luz RGB

1.Diseñado con MCU VS11K09A de alto rendimiento, el protocolo de comuni
cación USB de alta velocidad cumple con los requisitos de velocidad en juegos 
competitivos y es compatible con la actualización en línea USB.
2. Adopta una placa de circuito de PCB con doble piso de alta calidad de 1,6 
mm FR-4 de clase A internacional.
3. El teclado completo usa un eje mecánico auténtico de Jixian, el teclado com
pleto, con todas las teclas hacen un total de 87 teclas.
4. Memoria flash, soporte para almacenamiento de energía (espacio de almac
enamiento de programa de 64K Rom).
5. El modo de conexión USB es N-Key Rollover.
6. El diseño con retroiluminación RGB, cada luz LED dispone de 256 niveles 
de PWM, delicado y suave, con una variedad de efectos de iluminación frescos, 
agrega color al juego, admite la personalización completa del teclado
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Descripción del producto

Parámetros básicos

Funciones multimedia y teclas especiales



Descripción de la función de la ruedecilla izquierda: un total de 6 funciones

A:La retroiluminación de la parte derecha se debilita y el indicador de la esqui

na superior derecha parpadeará cuando se alcanza el límite.

B:Se aumenta la retroiluminación de la parte izquierda y el indicador de la esq

uina superior derecha parpadeará cuando se alcance el límite.

C:Presione el modo de retroiluminación para cambiar (un total de 18 ciclos de 

modos de iluminación)

D:Presione y gire a la izquierda, la velocidad de retroiluminación aumentará, el 

indicador de la esquina superior derecha parpadeará cuando se alcance la posi

ción límite

4. FN+PRINT —Interruptor para 6KEY y todas las teclas del teclado (Por defe
cto con N-Key Rollover, el indicador N el parte superior derecha del teclado se 
encenderá) 
5. FN+HOME —Con modo de grabación de la retroiluminación para poder per
sonalizar las luces de fondo.
6. FN+← —Cambiar la dirección del flujo de luz de la retroiluminación
7. FN+→ ——Cambiar al siguiente color
8. FN+Space (barra espaciadora）—Al ingresa al modo de paleta de colores, 
cada botón representa un color diferente, y seleccionando el botón correspond
iente se puede reemplazar el tema del color de la retroiluminación del teclado.
9. FN+Del -Se encienden 4 modos de juego (en ciclo, se pueden personalizar 
con FN + INICIO）
① Botones multimedia que se encienden en la página de inicio：A、S、D、W、
↑、↓、←、→LED iluminados
② Botones multimedia que se encienden en el teclado：ESC、TAB、SHIFT_L、
CTRL_L、1、2、3、4、5、Q、W、E、R、A、S、D、F、G、SPACE LED 
iluminados
③ Botones multimedia que se encienden en el correo electrónico：ESC、~、
1、2、3、4、TAB、Q、W、P、A、S、 D、F、G、V、B、CTRL_L、SPACE LED
 iluminados
④ Botones multimedia que se encienden al reproducir música：ESC、1、2、
3、4、5、6、TAB、W、A、S、D、 F、K、Z、X、V、B、CTRL_L、SPACE LED 
iluminados

11

Descripción de los botones de función y las ruedecillas



Descripción de los indicadores del teclado

Pasos específicos para la grabación de la retroiluminación

E:Presione y gire a la derecha, la velocidad de la retroiluminación disminuirá y

 el indicador de la esquina superior derecha parpadeará cuando se alcance la 

posición límite.

F:Mantenga presionado durante 4 segundos para apagar/encender la luz de 

fondo

Descripción de la función de la ruedecilla derecha: un total de 6 funciones

A:Girar a la izquierda Pista anterior

B:Gira a la derecha Pista siguiente

C:Presiona y gira a la izquierda para disminuir el volumen.

D:Presiona y gira a la derecha para aumentar el volumen

E: Pausar/Reproducir

F:Mantenga pulsado durante 4 segundos para silenciar/activar el sonido

El interruptor inferior se mueve en la dirección NO para que los LEDs de retro

iluminación se enciendan, la dirección de apagado (OFF) es para que los LEDs 

de retroiluminación estén apagados.

1、Primero presiona FN + DEL para entrar en la luz de fondo del juego.

2、Presione FN + INICIO, el indicador de función parpadea y entra en el modo

 de grabación.。

3、Al grabar los LEDs de iluminación, debe presionar FN + →, luego haga clic 

en el LED que desea encender. {Descripción del color：FN+Primera vez = rojo；
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Teclado 

Mi PC

Apagar

Correo 
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Música

Calculadora

Indicador Caps Lock Indicador Scorll Lock
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Descripción de los 18 efectos de luz

Segunda vez = naranja；Tercera vez = amarillo；Cuarta vez = verde；Quint

a vez = cian；Sexta vez = azul，Séptima vez = púrpura；Octava vez = blanco；

Novena vez = incoloro（Se utiliza para cancelar múltiples luces de fondo y ten

er sugerencias de color correspondientes en la tecla ~}

4. Repita el paso 3 para configurar otros LEDs.

5. Después de configurar, presione FN + INICIO nuevamente para guardar la 

luz grabada (se reemplazará la luz de fondo anterior).

6. El cambio de otros modos de iluminación a esta configuración solo puede ha

cerse presionando el botón FN + DEL.
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Nom
bre Brillo

Parámetros ajustables

Velocidad Dirección

El brillo completo del teclado cambia en luz y 
oscuridad
La luz completa del teclado está siempre enc
endida
La luz es ondulada y fluye horizontalmente

Las luces rodean el centro del teclado y están 
constantemente girando alrededor
Después de pulsar una tecla, la luz comienza 
a extenderse por el teclado alrededor de esa 
tecla
Cuando se presiona una tecla, la luz permane
ce resaltada, y después de soltarlo, la luz se 
apaga
Después de pulsar un botón, la luz se extiende 
alrededor
La luz está en un estado fluido, fluyendo hori
zontalmente

El teclado completo muestra colores sólidos 
y cambian lentamente
Las luces cambian de color gradualmente, y s
e van moviendo sin parar línea tras línea
Las luces simulan el pájaro ROC y el movimi
ento de sus alas HuiDong arriba y abajo

La luz simula la nieve cayendo

Las teclas muestran luces a todo color y con 
colores RGB
La luz se junta en el centro del teclado en am
bos extremos, y luego dispersa hasta los extre
mos

El teclado completo muestra un color sólido. 
Cuando se presiona una tecla, el color de la 
pantalla se profundiza. Cuando no se presiona 
una tecla, el color se restaura

Descripción
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IT

Contenido del paquete

Requerimientos del sistema

Introduzione del prodotto

•Teclado mágico MK11 con cable
•Manual de Instrucciones
•Cable de datos USB Android

•Ordenador con puerto USB 2.0
•Compatible con los sistemas operativos WIN2000/WIN XP/VISTA/WIN7/WIN
8/ WIN10/UNUX/ANDROID/IOS

1. Viene adottato il design MCU VS11K09A ad alte prestazioni, il protocollo di 
comunicazione USB a piena velocità soddisfa i requisiti di velocità nei giochi 
competitivi e supporta l'aggiornamento online USB.
2. Utilizzare un PCB FR-4 a doppio strato di alta qualità classe-A internazionale
  da 1,6 mm .
3. La tastiera adotta tastiera meccanica JIXIAN, sulla tastiera, ci sono 87 chiavi 
4. Memoria Flash,supporta Recuperare progetto dopo spegnimento improvviso 
（64K Rom）
5. La modalità di connessione USB è NKRO.
6.Design illuminazione RGB, ogni luce LED a 256 livelli PWM, delicato e morb
ido, con una varietà di effetti luce fantastici, rende il gioco più interessante, 
supporta l'intera tastiera personalizzata.
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Nom
bre Brillo

Parámetros ajustables

Velocidad Dirección

Combinación aleatoria de luces on / off

La luz oscila hacia arriba y hacia abajo, y la 
velocidad de reproducción aumenta con la vel
ocidad de las teclas
La luz se acumula / difunde en el centro del 
teclado, y la velocidad de reproducción aume
nta con la velocidad de las teclas

Descripción

√

√

√

√



Modello：MK11

Layout della Tastiera：87

Tipo di Connessione：Cablato

Tipo Interfaccia ：USB

Tensione di Lavoro：4.5～5.5V

Corrente di Lavoro：300mA

Tecnologia Tastiera：tastiera meccanica JIXIAN

Frequenza：48Mhz

Dimensione：352*152*35

NKRO：Supporta

Ergonomia：Supporta

Colore Retroilluminazione ：Retroill

uminazione RGB

Parametri

Funzione Multimedia e Tasti Speciali

1. FN+Esc —Ripristino di fabbrica (premere il tasto FN+ESC circa 3 secondi）
2. FN+WIN —Bloccare/Sbloccare WIN,APP. La luce W in alto a destra  è acce
so (bloccato) / spento (acceso), l'impostazione predefinita è attivata
3. FN+W - WS AD intercambiare con ↑↓←,  all’accensione, la predefinizione 
è normale
4. FN+PRINT —Conversione 6 TASTI e tutti TASTI(Predefinizione è NKRO, la
 spia N in alto a destra viene accesa）
5. FN+HOME —Modalità registrazione di retroilluminazione, è permesso la per
sonalizzazione della retroilluminazione
6. FN+← —Cambiare la direzione di retroilluminazione
7. FN+→ ——Passare al colore successivo
8. FN+Space(Spazio）一Entrare nella modalità tavolozza e ogni tasto rapprese
nta un colore diverso. Selezionare il tasto corrispondente per modificare tutti i 
colori del tema retroilluminato della tastiera
9. FN+Del -4 Modalità illuminazione del gioco（in circolazione, può essere per
sonalizzato con il tasto FN + HOME）
① La home page del pulsante multimediale viene illuminata：A、S、D、W、
↑、↓、←、→LED si illumina
② Pulsante multimediale,computer si illumina：ESC、TAB、SHIFT_L、CTRL
_L、1、2、3、4、5、Q、W、E、R、A、S、D、F、G、SPACE LED illumina
③  Pulsante multimediale, l’email si illumina：ESC、~、1、2、3、4、TAB、Q、
W、P、A、S、 D、F、G、V、B、CTRL_L、SPACE LED illumina
④  Pulsante multimediale,la musica si illumina：ESC、1、2、3、4、5、6、
TAB、W、A、S、D、 F、K、Z、X、V、B、CTRL_L、SPACE LED illumina
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Descrizione delle Luci Indicatore 

Descrizione di Manopola E di Pulsante della Funzione

Ruotare l'interruttore inferiore verso la direzione NO per l'accensione del LED 
della retroilluminazione, mentre la direzione OFF è disattivata.

Descrizione della funzione manopola sinistra: 6 azioni al totale
A: La retroilluminazione viene indebolita rotolando a destra e l'indicatore in 
alto a destra lampeggia quando viene raggiunto il limite.
B: La retroilluminazione viene migliorata rotando a sinistra e l'indicatore in alt
o a destra lampeggia quando viene raggiunto il limite.
C: Premere la modalità di retroilluminazione per cambiare (18 modalità di illu
minazione in ciclo in totale)
D: Premere e ruotare a sinistra, la velocità di retroilluminazione è viene accele
rata e l'indicatore in alto a destra lampeggia quando viene raggiunto il limite.
E: Premere e ruotare a destra, la velocità di retroilluminazione si rallentare e 
l'indicatore in alto a destra lampeggia quando viene raggiunto il limite.
F: Premere a lungo per 4 secondi per spegnere /accendere la retroilluminazione 

Descrizione funzione manopola destra: 6 caratteristiche
A: gira a sinistra per passare alla canzone precedente
B: gira a destra per passare alla canzone successiva
C: premere e girare a sinistra per diminuire il volume
D: premere e girare a destra per aumentare il volume
E: premere per mettere in pausa / riprodurre
F: Premere a lungo per 4 secondi per spegnere / accendere il suono
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Bloccare/Sbloccare 

Computer

Spegnere

Mail 

In attesa

Musica

Calcolatrice

Conversione Caps Lock Conversione Scorll Lock

Conversione di Blocco Win/
Sblocco Win

Conversione 6-TASTI/N-TASTO
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Passaggi Specifici della Registrazione della Retroilluminazione

18 Effetti Luminosi

1、Premere prima il tasto FN+DEL per accedere alla retroilluminazione del 
gioco
2、Premere FN+HOME, la luce LED lampeggia,  ed accedere alla modalità di 
registrazione
3、Quando registra l'illuminazione LED, è necessario premere FN + →, poi far
e clic di nuovo sul LED che desidera accendere. {Descrizione del colore: FN + - 
primo = rosso; secondo = arancione; terzo = giallo; quarto = verde; quinto =
 ciano; sesto = blu, settimo = viola; Otto = bianco; nono = senza colore (usato 
per annullare la selezione di più retroilluminazioni e avere suggerimenti di colo
re corrispondenti nel tasto ~)
4、Ripetere il passaggio 3 per impostare altri LED
5、Impostato, premere di nuovo FN+HOME per conservare la luce registrata
（la retroilluminazione prima è stata sostituita）
6、Bisogna premere il tasto FN+DEL per passare dalle altre modalità di illumi
nazione alla modalità di gioco impostato
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1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

Nome
Luminosità

Contenuti Regolabili

Velocità Direzione

La luminosità della tastiera cambia in chiaro 
e in scuro
Le spie della tastiera sono sempre accese
La luce appare sullo stato delle onde, con il 
flusso orizzontale
Le luci girano intorno sempre al centro della 
tastiera,
Attivato il pulsante, si diffonde e visualizza al 
centro attorno al punto di trigger

Premuto il pulsante, la luce rimane illuminata,
e dopo il rilascio, la coda luminosa si spegne.

Attivato il pulsante, si diffonde dal punto di 
trigger 

La luce viene visualizzata come una nuvola, 
scorre orizzontalmente

La tastiera mostra colori puri e cambia lenta
mente

Le luci mostrano gradualmente a colori, linea 
per linea, catturando l'uno all'altro

La tastiera visualizza il colore puro. Quando 
si digita il tasto, il colore viene approfondito. 
Viceversa, il colore viene ripristinato

Descrizione

√

√
√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√ √

√

√



Contenuti del Pacchetto

Requisiti di Sistema

•Computer con porta USB 2.0

•Compatibile con sistemi operativi come WIN2000 / WIN XP / VISTA / WIN7 /

 WIN8 / WIN10 / UNUX / ANDROID / IOS ecc. 

•MAGIC REFINER MK11 Tastiera meccanica

•Manuale del prodotto

•Cavo di collegamento USB Android
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12

13

14

15

16

17

18

Nome
Luminosità

Contenuti Regolabili

Velocità Direzione

La luce simula la grande ala peng, agita su e 
giù

Le luci simulano la neve e cadono
Pulsante illuminazione display colorato e colo
rato RGB
Le luci vengono raccolte dal centro della tasti
era  e poi disperse su entrambe le estremità
Combinazione casuale di luci accese e spente

La luce viene visualizzata oscillando da un lat
o all'altro e la velocità di riproduzione accelera 
con la velocità del pulsante

Visualizzazione della diffusione, velocità di rip
roduzione accelera con la velocità del pulsante

Descrizione

√

√
√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√



DE

Produktmodell: MK11

Tastaturbelegung: 87 Tasten

Verbindungsweise: verkabelt 

Schnittstellentyp: USB

Betriebsspannung: 4,5 bis 5,5 V

Betriebsstrom: 300mA

TTaste-Technologie: Jixianzhen me

chanische

Frequenz: 48 MHz

Achse Größe der Tastatur: 352 * 152 * 35

Die gesamte Tastatur ohne Stanzen:  unter

stützt

Ergonomia：Supporta

Ergonomie: unterstützt

Farbe der Hintergrundbeleuchtung:RGB-H

intergrundbeleuchtung

Produkteinführung

Grundparameter

1.Es verwendet mit dem leistungsstarken VS11K09A-MCU-Design, und das USB

-Kommunikationsprotokoll mit voller Geschwindigkeit die Geschwindigkeitsanf

orderungen wettbewerbsfähiger Spiele kann erfüllt werden, es unterstützt USB-

Online-Update

2. Internationale A klassige hochwertige 1.6mm FR-4 Doppelstock PWB-Leiter

platte damit verwenden

3. Die gesamte Tastatur verwendet mit der  mechanischen Achse von Jixianzhe

n, und die zwei Tastenbereichen der gesamten Tastatur verfügt über 87 Tasten.

4. Flash-Speicher, was für ausschaltenden Speicher unterstützt(64K Rom Progr

ammspeicherplatz)

5. Der USB-Verbindungsmodus ist die gesamte Tastatur ohne Stanzen.

6. RGB-Licht-Design, jede LED-Lampeverfügt über 256-Stufen-PWM, die zart 

und weich ist. Mit einer Vielzahl von coolen Lichteffekten füg es Glanz in das 

Spiel hinzu, und unterstützt es  die Anpassung der vollständigen Tastatur 
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Multimedia und spezielle Tastenfunktionen

1. FN+Esc —Werkseinstellungen wiederherstellen (drücken Sie diese Tasten v

on FN und ESC für ca. 3 Sekunden)

2. FN+WIN —WIN und APP verriegeln oder öffnen. Die obere rechte Ecke der 

W-Lampe leuchtet auf (gesperrt)oder  aus (an)，es ist standardmäßig an.

3. FN+W - WS Ad und ↑↓←→miteinander austauschen，beim Einschalten ist 

es standardmäßig normale Funktion.

4. FN+PRINT —6 Taste und die gesamten Taste wechseln (die gesamten Tastat

ur ist standardmäßig ohne Stanzen，die obere rechte Kontrolleuchte N wird 

aufgeleuchtet）

5. FN+HOME —Aufnahmemodus für Hintergrundbeleuchtung, das mit dem 

die Hintergrundbeleuchtung angepasst werden kann.

6. FN+← —die Strömungsrichtung der Hintergrundbeleuchtung verändern

7. FN+→ ——zur nächsten Farbe wechseln

8. FN+Space （Leertaste）一Ein Palettenmodus aufrufen. Jede Taste steht für 

eine andere Farbe. Wählen Sie die entsprechende Taste aus, um die Themenfa

rbe der Tastaturbeleuchtung zu ersetzen.

9. FN + Del - 4 Spielmodi leuchten auf (Zyklus, die durch Drücken von FN und

 HOME definiert werden kann)

①Die Tastatur-Hauptseiten der Multimedia leuchtet auf：A、S、D、W、↑、

↓、←、→LED aufgeleuchtet

②Computer der Multimedia-Taste leuchtet auf：ESC、TAB、SHIFT_L、CTRL_

L、1、2、3、4、5、Q、W、E、R、A、S、D、F、G、SPACE LED aufgeleuchtet

③ Email der Multimedia-Taste leuchtet auf：ESC、~、1、2、3、4、TAB、Q、

W、P、A、S、 D、F、G、V、B、CTRL_L、SPACE LED aufgeleuchtet

④ Musik der Multimedia-Taste leuchtet auf：ESC、1、2、3、4、5、6、TAB、

W、A、S、D、 F、K、Z、X、V、B、CTRL_L、SPACE LED aufgeleuchtet
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Beschreibung der Drehknöpfe und Funktionstasten

Funktionsbeschreibung des linken Derhknopfes: insgesamt 6 Aktionen

A: Die Hintergrundbeleuchtung ist durch Drehung nach rechts abgeschwächt 

und die Kontrolleuchte blinkt in der oberen rechten Ecke, wenn der Grenzwert 

erreicht ist.

B: Die Hintergrundbeleuchtung wird durch Drehung nach links verstärkt und 

die Kontrolleuchte blinkt in der oberen rechten Ecke, wenn der Grenzwert 

erreicht ist.

C: Drücken Sie zum Umschalten auf den Hintergrundbeleuchtungsmodus 

(insgesamt 18 Beleuchteter Zyklusmodus).

D: Drücken Sie und drehen Sie nach links, um Geschwindigkeit der Hintergru

ndbeleuchtung sich zu erhöhen. Die Kontrolleuchte wird in der oberen recht

en Ecke blinken, bis die obere rechts Kontrolleucht beim Endgang blinkt.

E: Drücken Sie und drehen Sie nach rechts, um Geschwindigkeit der Hintergr

undbeleuchtung sich zu verlangsamen. Die Kontrolleuchte wird in der oberen 

rechten Ecke blinken, bis die obere rechts Kontrolleucht beim Endgang blinkt.

F: Halten Sie diese Taste 4 Sekunden lang gedrückt, um die Hintergrundbeleu

chtung ein- und auszuschalten

Funktionsbeschreibung des rechten Drehknopfs

A: Druch Drehung nach links ist das letzte Lied

B: Druch Drehung nach rechts ist dasnäcste Lied

C: Drücken Sie und drehen nach links, wird die Lautstärke verringert. 

D: Drücken Sie und drehen nach rechts, wird die Lautstärke verstärkt.

E: Pause / Wiedergabe drücken 

F: Drücken Sie für vier Sekunden lang, um den Ton ein- oder auszuschalten
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Beschreibung der Kontrolleuchte auf der Tastatur

Die spezifischen Betriebsschritte der Audnahme der Hintergrundb
eleuchtung sind wie folgt.

Wenn der untere Netzschalter auf NO gestellt ist, wird die LED-Stromversorg
ung der Hintergrundbeleuchtung eingeschaltet, und auf OFF, wird die LED-Str
omversorgung für die Hintergrundbeleuchtung ausgeschaltet.

1, drücken Sie zuerst diese zwei Taste von FN und ENTF, um die Hintergrund
beleuchtung des Spiels aufzurufen
2. Drücken Sie FN und HOME, wird die Funktionskontrolleuchte blinkt, um 
den Aufnahmemodus aufzurufen.
3. Drücken Sie beim Aufnehmen und Beleuchten der LED FN und → und klick
en Sie dann auf die LED, die eingeschaltet werden muss. {Farbbeschreibung: 
FN + - das Erste = Rod; Sekunde = Orange; Dritter = Gelb; Viertens = Grün; 
Fünftens = Blau; Sechste = Blau, Siebte = Lila; Achte = Weiß; Neunte = Farb
los (wird verwendet, um mehrere Hintergrundbeleuchtungen abzusagen und 
entsprechende Farbtipps auf der Taste zu haben)}
4. Wiederholen Sie Schritt 3, um andere LEDs einzustellen.
5. Drücken Sie nach der Einstellung diese Taste FN und HOME nochmal, um 
das aufgeznommene Licht zu speichern (die vorige Hintergrundbeleuchtung 
wird ersetzt).
6. Beim Umschalten von anderen Beleuchtungsmodi in diesen festgelegten 
Spielmodus kann durch Drücken von FN + ENTF erledigt werden.
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18 Arten von Beleuchtungsbeschreibungen

Was ist in der Verpackung

•MagicMK11 kabelgebundene Tastatur
•Produktbedienungsanweisung 
•USB-Android-Kabel Verbindungsdraht
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2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12
13

14

15

16

17

18

Name
Helligkeit

Verstellbare Inhälte

Geschwi
ndigkeit Richtigung

Die Tastaturhelligkeit der Tastatur ändert sich
 in hell und dunkel
Die gesamte Tastaturbeleuchtunge ist immer
 eingeschaltet
Das Licht ist wellig und horizontal fließend

Die Lichter umgeben die Mitte der Tastatur u
nd werden ständig herumgegeben

Nach dem Auslösen der Taste diffundiert die
 Mitte anzeigend um den Auslösepunkt. 

Wenn die Taste gedrückt wird, bleibt das Licht
 hervorgehoben hell, und nach dem Loslassen
 erlischt der Lichtschwanz.
Nach dem Auslösen der Taste diffundiert der 
Auslösepunkt nach allen Seiten.
Das Licht ist in einem fließenden Zustand 
und fließt horizontal
Die gesamten Tastatur zeigen in reinen Farben
an, bei der Eingabe der Taste wird die Anzeige
farbe vertieft, und bie keiner Eingabe wird die
Farbe wiederhergestellt.
Die vollständige Tastatur ist in der reinen Far
be und ändert sich langsam
Die Lichter sind Zeile für Zeile und bunt anze
igend, und sie holen einander ein.
Die Beleuchtung simuliert die Flügel des ROC
-Vogels Huidong und wackelt auf und ab
Lichter simulieren Schnee und fallen nachei
nander
Bunte Anzeige von Tastenlichtern und mehrfa
rbigem RGB

Das Licht wird von der Mitte der Tastatur an b
eiden Enden gesammelt und streuen sich dan
n zu beiden Enden.
Die Licht werden durch zufällige Kombination
 aufgeleuchtet oder erlischt.

Die Lichter zeigen schwingend nach links und
 rechts an, und die Wiedergabegeschwindigkei
t nimmt mitder Tastengeschwindigkeit zu. 

Das Licht sammelt sich in der Mitte der Tasta
tur oder streut und die Wiedergabegeschwindi
gkeit erhöht sich mit der Geschwindigkeit der 
Taste.

Beschreibungen

√

√
√
√

√

√

√

√

√

√

√
√
√

√

√

√
√

√

√

√

√ √

√

√ √

√
√

√

√ √

√ √

√

√

√
√



JP

Systemanforderungen

製品説明：

商品情報：

マルチメディアと特殊キーの機能

•Computer mit einem USB 2.0-Anschluss haben-
•kompatibel mit WIN2000/WIN XP/VISTA/WIN7/WIN8/ WIN10/UNUX/
ANDROID/IOSusw.

1. 高性能VS11K09A MCU設計で、全速USB通信プロトコルがe-Sports ゲームの高
速条件、USBオンラインアップデートに対応します。
2. 国際Aレベル高品質1.6mm FR-4　2層プリント基板（PCB）を使用します。
3. キーボード全体は集賢真機械軸を採用する87キーボードです。
4. 停電保持可能なフラッシュメモリー付きます（内容量：64K　Rom）。
5. USB接続時は全キーアンチゴスート対応で、全キー同時押しが可能です。
6. RGB設計を採用し、各LEDライトは256レベルPWMがあるので、ライトが繊細
で柔らかい。多種の光と配合してゲーミングに良い雰囲気を生み出します。全キー

カスタマイズに対応します。

1. FN+Esc —初期化します。(FN+ESCキーを3秒ほど長押しします）
2. FN+WIN —WIN,APPを固定/解除します。右上のWランプ点灯（固定）/消灯（
解除）、ディフォルト設置は解除です。

3. FN+W - WSADを↑↓←→として働きます。起動時の正常機能として設置
されています。

7. FN+→ ——次の色へ切り替えます。

型番：MK11                                          周波数：48Mhz
キーボード技術：集賢真機械軸 サイズ：352*152*35
接続方法：有線                      前キーアンチゴースト機能：対応
ポート：USB                      人体工程：対応
動作電圧：4.5～5.5V                      バックライトの色：RGBバックライト
動作電流：300mA                      キー数：87キー
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つまみとその機能の説明

8. FN+Space一色変更モードに入ります。違うキーが違う色です。お好みの色のキ
ーを押すと、キーボード全体の色が変わります。

9. FN+Del -4種類ゲーミングモード点灯（繰り返し点灯、FN+HOMEで書込み設
定をカスタマイズにします。）

① マルチメディアホームページ点灯：A、S、D、W、↑、↓、←、→のLEDが
点灯します。

② マルチメディアボタンPC点灯：ESC、TAB、SHIFT_L、CTRL_L、1、2、3、
4、5、Q、W、E、R、A、S、D、F、G、SPACEの LEDが点灯します。
③ マルチメディアEメール点灯：ESC、~、1、2、3、4、TAB、Q、W、P、A、
S、 D、F、G、V、B、CTRL_L、SPACE のLEDが点灯します。
④ マルチメディア音楽点灯：ESC、1、2、3、4、5、6、TAB、W、A、S、D、 
F、K、Z、X、V、B、CTRL_L、SPACE のLEDが点灯します

左つまみの機能説明：以下の6種の機能があります。

A:右へ回転すると、バックライトの光が弱くなります、限界になると、右上の指示ランプ

が点滅します。

B:左へ回転すると、バックライトの光が強くなります。限界になると、右上の指示ラン

プが点滅します。

C:押すと、バックライトのモードを切り替えます。（18種類の発光モードがあります）

D:押しながら左へ回転すると、バックライトの速度が速くなります、限界になると、右

上の指示ランプが点滅します。

E:押しながら右へ回転すると、バックライトの速度が遅くなります、限界になると、右上

の指示ランプが点滅します。

F:4秒ほど長押しすると、バックライトが起動/終了します。

右つまみの機能説明：以下の6種の機能があります。

A：左へ回転すると、前の曲へ戻ります。

B：右へ回転すると、次の曲へ送ります。

C：押しながら左へ回転すると、音量が小さくなります。

D：押しながら右へ回転すると、音量が大きくなります。
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キーボードの指示ランプの意味

バックライト書込み設定の手順は次通りです

底部のディップスイッチをNOに切替えるとバックライトLEDの電源が入ります。OFFに
切替えるとバックライトLEDの電源が切ります。

E：押すと、一時停止/再生します。

F：4秒間長押すと、音声をオン/オフします。

1、FN+DELを押してゲーミングバックライトに入ります。

2、FN+HOMEを押し、機能指示ランプが点滅し、設定モードに入ります。

3、LEDバックライト書込み設定時、まずはFN+→を押します。そして、光らせたいLEDを

クリックします。「色の説明：FN+̶　1回目＝赤;2回目＝オレンジ色；3回目＝黄色い；

4回目＝緑；5回目＝青；6回目＝藍;7回目＝紫;8回目＝白；9回目＝無色（余分なバックラ

イトをキャセルする場合に使用する）。～キーを押すと色のリストが表示します。」

4、ステップ3を繰り返してほかのLEDバックライト書込み設定を実施します。

5、書込み設定完了後、FN+HOMEを押して書込み設定を保存します。（古いバックライト

書込み設定が上書きされます。）

6、FN+DELを押すことで他の発光モードから設定されるゲーミングモードに切り替え

できます。
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 ホームページ、

Tキーボードの固定/解除

PC、

終了、

Eメール、

スリープ、

音楽、

電卓

Caps Lock転換 Scorll Lock転換

Win固定/Win解除　転換 6-Key/N-key転換

A S

W N



18種類バックライトの効果説明

梱包内容物 対応システム

•魔�者MK11有線キーボード　

•マニュアル

•USBアンドロイド接続ケーブル

•USB2.0ポート付きのPC

•WIN2000/WIN XP/VISTA/WIN7/WIN8/ 

WIN10/UNUX/ANDROID/IOSなどに対応

できます。
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1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

名称
明るさ

調整内容

速度 方向

全キーが明るく暗くに変化します。

全キーが常時点灯します。

説明

波打つように光が点灯します

キーボードのセンターを中心に光が回り続けます。

押したキーを中心として拡散点灯します

押したキーを原点として周りに拡散点灯します

流れ雲のように光が点灯します。

光がお互いに追い合うグラデーションに点灯し
ます

大鵬が翼を広げるように光が点灯します

さらさらと雪降るように光が点灯します

押したキーが多色に点灯されます。そしてRGBも
多色に点灯されます
光がキーボートの両端から中心へ点灯します、
そして中心から両端へ点灯します。

ランダムに組み合わせて点灯/消灯します。

左右揺れるように点灯します。再生速度が打鍵
の加速に合わせて速くなります。

キーボードのセンター部を中心に集まり/拡散点
灯します。再生速度が打鍵の加速に合わせて速く
なります。

全キーが純色点灯します。キーを押すと、色が深
くなります。離すと、色が元に戻ります。

全キーが純色点灯しますが、ゆっくり変わります。

キーを押すと、光が高輝度表示します。離すと、
光のテイルが消えます。

√

√
√
√

√

√

√

√

√

√

√

√
√

√

√

√
√

√

√

√

√ √

√

√ √

√

√

√

√ √

√ √

√

√

√
√




